

总统登机,立即起飞

无论多重要的官员迟到,“空军一号”都不买账

守卫森严的美国总统专机“空军一号”在普通人看来异常神秘。

英国广播公司(BBC)驻北美地区记者贾斯廷·韦布因工作关系多次乘坐过“空军一号”。他在新书《旅途愉快:穿越奥巴马掌控的美国》中回忆了在“空军一号”上的见闻。

内藏玄机

韦布在书中描述了“空军一号”的内里玄机。这架飞机平时停放在马里兰州安德鲁斯空军基地,外表与普通波音747喷气式客机无异。

机内应用最新技术,配备先进航空电子设备和防御系统,足以抵抗敌方攻击,保卫总统安全。”韦布在书中写道,“飞机上装有85部电话、19部电视机和人们能想到的各种安全通信设施。”

“空军一号”的生活设施足以媲美白宫,配有药房、手术室、卧室、健身房和著名工匠手工打造的办公室。

乘坐规矩

“空军一号”有26名机组人员,可搭载76名乘客。

机上有一项特殊规定,就

是只要总统一登机,飞机立即起飞,无论多重要的官员迟到都不买账。

韦布见证过一次白宫工作人员为让媒体记者赶上“空军一号”,与警察发生冲突的事件。那是竞选期间的事。搭载记者的大巴没跟上车队,为尽快赶到机场,只得设法抄近路。结果与警察发生冲突,大巴上一名年轻的白宫女工作人员牙齿流血。但她顾不得这些,而是返回车上,对司机说:“开车。”

“专车”送行

韦布在书中回忆了自己差点没赶上“空军一号”的经历。

那次是时任总统的乔治·W·布什访英。离开伦敦那天,韦布因办理离店手续耽误了,一名特工亲自驱车把他送往机场。路上遇到关卡,那名特工露出徽章,只说一句“我送他去总统专机”,数秒内关卡放行,畅通无阻。

幸运的是,小布什刚刚登机,韦布就赶到了。

美国总统贝拉克·奥巴马定于本月31日乘坐“空军一号”前往英国伦敦。

张伟(新华社)

■相关新闻

奥巴马首次“海外行”行程安排“密不透风”

据美国媒体报道,美国总统奥巴马将于本月31日离开美国抵达英国伦敦,准备参加4月2日在那里的二十国集团(G20)峰会,这也将是奥巴马上任以来首次离开美洲大陆的“海外之旅”。奥巴马此次出访除了要参加G20会议,还将访问法国、德国、捷克和土耳其,并参加欧盟、北约的多个会议,一个星期的行程排得密不透风。

毫无疑问,与各领导人商讨如何应对当前经济危机是奥巴马即将出席的一系列会议中的重头戏。但除了经济,奥巴马还将与各领导人讨论多项议题。其中,美国和欧洲关系、美国和俄罗斯关系、核裁军、核扩散问题将是重头戏。

从时间上来说,奥巴马首先触及的是美俄关系。他将于4月1日在伦敦和梅德韦杰夫举行首次会晤。

美国白宫安全事务副顾问丹尼斯·麦克多诺对此行评论称:“这不仅是政府应对其所肩

负的历史挑战的一次机会,也是为我们(美国)的盟友应对21世纪挑战重注动力的机会。”

据悉,在英国参加G20会议期间,奥巴马将与英国首相布朗、中国国家主席胡锦涛、俄罗斯总统梅德韦杰夫、英国女王伊丽莎白二世、沙特国王阿卜杜拉、印度总理辛格及韩国总统李明博进行会晤。

此后,奥巴马将前往法国斯特拉斯堡和德国凯尔参加在两地同时举行的北约成立60周年峰会,届时他将与法国总统萨科齐和德国总理默克尔进行会面。在结束北约多个会议之后,奥巴马将抵达捷克首都布拉格参加欧盟峰会,在那里与该国总统克劳斯和26日刚刚递交辞呈的捷总理托波拉内克见面。

最后,奥巴马将辗转到土耳其首都安卡拉与该国领导人举行会谈。

王妮娜(中国日报)
王丰丰(新华社)

英议会大厦性丑闻“拔出萝卜带出泥”
她竟和6个议员有“故事”

英国媒体上周爆出了53岁的工党议员尼吉尔·格里菲思背着妻子在议会大厦办公室中和一名神秘美女大玩性游戏的丑闻,然而更加令人震惊的是,据英国媒体29日报道,被这名美女俘获的英国议员远不止格里菲思一人,而是至少有6人之多!并且这些风流议员竟来自3个不同的英国党派!

共有六名风流议员

据报道,上个星期,英国《世界新闻报》曝光了格里菲思在英国纪念阵亡将士的“荣军纪念日”当晚,背着结婚30年的妻子萨莉在自己的议会大厦办公室中和一名褐发美女大玩火爆性游戏的性丑闻,格里菲思还用相机自拍了他们的偷欢艳照。

目前没人知道格里菲思神秘情人的真实身份,有人怀疑她可能是一名应召女郎。然而让人震惊的是,被这名神秘女郎俘获的英国议员远不止格里菲思一人,而是至少有6人之多!



爆出性丑闻的格里菲思至彼此知道他们都和这名“共同情人”发生过性关系。然而从上周末开始,她就再也没有在议会大厦中出现过。

其中一名担心丑事曝光的议员透露说:“我们认为,她惟一想要曝光我们的目的,就是为了钱。”

丑闻议员逃过惩罚

据悉,格里菲思发现《世界新闻报》记者掌握了他在议会大厦内的性丑闻证据后,曾试图要求英国高级法院向该报下达“禁令”,禁止该报出版这一性丑闻报道,然而英国高级法院法官金恩一口拒绝了他的要求。当这起性丑闻曝光后,格里菲思终于承认自己当晚喝了酒,他说:“我为自己低于可接受标准的行为感到羞耻。”

然而,也许担心调查格里菲思的性丑闻会“拔出萝卜带出泥”,牵出其他风流议员,英国议会标准委员会委员约翰·里昂接到公众对格里菲思的投诉后,没有经过任何调查,就宣布格里菲思并没有什么“明显过错”,并称他的那些行为属于他的“私生活”。

这一结果让许多英国人深感愤怒,一名记者说:“这一处理结果显然会让人感到,里昂先生认为一名喝醉酒的议员在议会办公室中和情人大玩性游戏并自拍爱照是完全可以接受的。”

爱尔兰

韩媒预测朝鲜卫星发射时间

据新华社电 韩国媒体29日援引官员的话报道,综合考虑朝鲜告知国际机构的卫星发射时间以及天气预报,朝鲜发射卫星时间可能在4月6日至8日期间。

朝鲜上月宣布将发射“光明星2号”试验通信卫星,此后告知国际民用航空组织和国际海事组织等机构,预定于当地时间4月4日至8日的11时至18时期间发射。

根据韩国气象部门观察,朝鲜卫星发射基地所在的舞水端里下月4日将出现降雨或者降雪,次日为多云天气,6日至10日天气状况良好。

韩国联合通讯社援引韩国航天研究所研究人员的话报道,最终发射时间很大程度上取决于天气状况。这就意味着,如果天气预报准确,朝鲜可能选择在6日至8日期间实施发射。

另据韩国情报官员说,经过朝鲜上空的间谍卫星已经捕捉到火箭顶部图像,但情报部门仍难以确定火箭所载物体为卫星还是导弹弹头。

我们正在紧急分析火箭顶部物体,”一名不愿公开姓名的官员说,但我们或许难以在发射前完成确认工作。”

一些西方国家认为,朝鲜此次发射的可能是“大浦洞”2型远程弹道导弹。

又讯 朝鲜《劳动新闻》29日发表评论说,美国、日本和韩国试图把朝鲜发射卫星问题提交联合国安理会处理是“卑劣的阴谋”和“可笑的闹剧”。

评论说,一旦把朝鲜发射卫星问题提交安理会,六方会谈将“完全破产”,朝鲜将采取更为强硬的措施”。

效仿普京,梅德韦杰夫体验战机之旅 梅氏:我才是最高领导人

据新华社电 俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫28日效仿前任弗拉基米尔·普京乘坐一架战斗轰炸机,体验时长30分钟的战机之行。

俄罗斯电视台画面显示,在莫斯科附近的库宾卡空军基地,梅德韦杰夫穿戴飞行服和头盔登上

机身蓝色的苏-34战斗轰炸机。飞机起飞前,他在驾驶舱内向外挥手致意。

感觉妙不可言,”梅德韦杰夫在飞机降落后的说,无法用言语表达这种感觉。”

梅德韦杰夫当天视察库宾卡空军基地

地,参观俄军最新战斗机。他先前许诺,尽管遭遇经济危机,但俄罗斯仍将大规模重整军备。梅德韦杰夫没有军事背景,极少对试用军事设备表现出兴趣。

俄罗斯现任总理普京2005年身为主总统时,乘坐一架图-160远程战略轰炸机体验战机飞行演习。普京身穿飞行服和海军服的画像在俄罗斯相当受欢迎。

又讯 梅德韦杰夫29日说,俄罗斯最高领导人是他,而非前总统、现任政府总理普京。

梅德韦杰夫当天接受英国广播公司采访时发表这番不同寻常的直接言论。他说:“我是这个国家的领导人,我是这个国家的元首,权力分割建立在这一基础之上。”

梅德韦杰夫说:“普京先生是政府总理,承担大量工作,但国家的重大决定由总府总理作出,这显而易见。”他没有对普京提出任何批评。



3月28日,在俄罗斯莫斯科州的库宾卡空军基地,俄罗斯总统梅德韦杰夫在登上轰炸机前调整蓝色飞行员头盔。上图为梅德韦杰夫在苏-34战斗轰炸机机舱内挥手。

新华社/法新

俄拟新建6艘核潜艇

据新华社电 俄塔社27日报道,俄将建造至少6艘能搭载远程巡航导弹的核潜艇,首艘潜艇预计2011年投入使用。

俄塔社援引俄国防部消息来源报道,新建核潜艇能搭载机动性高的超音速巡航导弹,可用于打击对俄安全构成直

接威胁的敌方航空母舰”。

这些潜艇将在俄罗斯核潜艇制造中心北方机器制造厂生产,型号包括“北德文斯克”级等。其中,“北德文斯克”级核潜艇预计2011年交付俄罗斯海军,其他潜艇将在2017年前完工。

巴总统示好谢里夫

据新华社电 巴基斯坦总统扎尔达里28日说,他打算结束中央政府对旁遮普省的直接管理,并将支持主要反对党领袖谢里夫提出的旁遮普省首席部长人选。

美联社评论说,这是继本月16日宣布恢复2007年被解职的最高法院首席大法官伊夫蒂哈尔·穆罕默德·乔杜里职务以来,扎尔达里再次向谢里夫释放善意,以实现政治和解。

英军“龙炮”对付塔利班

据新华社电 英驻阿富汗部队在阿西南部一处军事要塞部署一尊重约两吨、威力较强的大炮,用于对付当地塔利班武装。英军称,这尊大炮是当地

最为害怕的武器”,以发射时炮管会喷出火焰而获称“龙炮”。它口径105毫米,每个炮弹重约16公斤,能击中大约2.9公里以外目标。

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 刺激老鼠蟑螂逃离
025-52213837

太平洋路539-8 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴明首

宇龙船急聘

新船员年薪7-10万元,不收任何费,即上岗。025-83226059
急聘办事员,需诚实可信,能出差,5600元+补助,包吃住。15251857350高总
急聘:普通船员,年薪8-10万元。025-58838517

招商信息

全省版 覆盖苏皖 优势媒体

信息涵盖招聘、招商、贷款、教育

培训、转让、销售、公告、遗失等

广告热线:025-84519772

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据。

在家赚钱 轻松当老板

纯手工布艺贴画,日可获利90-260元;个人、单位均可接单,总部免费供料,每月上门收货现金结算。短信索函15910900044(合作资料,免费邮寄)也可编短信9995678至12114接收招商信息。全国免费客服热线:400-6666-557 欢迎登陆www.hcchy.com

贷款咨询服务

联喜 银行代办个人、企业贷款,外地可。025-66602403

冠卓:指定专业个人、企业(5-1000万)贷款,外地可,免担保,成功收费。025-68803552

和信 个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

冉怡 速办个人、企业流动资金、项目融资,(10万/3亿),成功案例,成功收费,外地可。025-68951410

招聘信息

海之恋船务聘

近海船员 40名,年薪7-10万元,即上岗,非中介,无费用。025-83407173